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2:10° Mw §6vwl wwl: unnnjuyh tpywpmpjmbp 0,6 ¢ t, jwyGwlywl hwwnnyph
dwybtptup® 2104 d2%: fonnmjwyn wnwGgph Gnuw)ylpny hwunmwwniG wpugqugiuwdp
2wipdnud b6 dwfuhg wy, nph htmlwbpny Wungn mtnwpwpdynid k 0,1 d-ny: Lupdwu-
mhdwln hwiwpt) hwunwwnniG: ;Jonpnjuyh b djungh 2thniG wGmbub: ConnGhy’
V2 =1,4:

Nppw®G t quqgh aGynudp fjunnnjuiyh dwhu dwund, funnnjuyp pwnpdbnt pGpugpniy:
MNuunwufuwlp puqiwwuwnlby 103-ny:

Nppw”G t qugh aGynudp funnpnyuyh we dwumd, funnnjuyp jwpdbmnt pGpugpniy:
MNuunwufuwlp puqiwwwnlby 104-ny:

Nppw”G E funnnuiyh pwpddwl wpwqugnidp:

Nppw”G Yubtnupwpdyh dfungp, tpt funnnjuyp pwnpdblp wnwlgph tpyujlipny 400
W2 wpuqugiwip: Muunwufuwlp puqiwupunyby 10%-ny:
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(65-68) Etywmpwlywl nwyummd hwlquunh yYhGwlhhg wpwqugywd wpnunGp twmGmd L

65

66

67

68

Jwqbhuwwl nwywm, hGgniyghwh qoétinhG mnnuwhwjwg: UwqGhuwywl nunnid
wnnunln pwpdynd & 0,2 ¥ pwnunny wntnny: MpnunGh pwupddwlG wpuwqnipju
nunnipjnilp 1074-h pGpwgpmy thofudnid t 45°-ny: MpounnGh quiquoG plgm Gl
1,6:1027 4q, thgpn" 1,6-107° 4y:

Nppw®G t wpnunGh wyunundwl wwppbpnipyniGp: Muwunwupuwip puqduwyunlyby
107-ny:

Nppw®G Lt wpnunGh wpdiwl wpwgmpniGp: CGnpniGh" 7©=3: Nwuwufuwlp
puqiuyuwnlyty 107°-ny:

Nppw”G & ypnunGhG wpwquglnn ynntGghwGtph mwpptpnipyniGp: Mwwmwufuwbn

puqiuyuwnlyty 10--ny:

Nppw”G E dwqGhuu qupwp hngniyghw6: Mwwnwufuwip puqiuwumlyty 103-ny:
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69

70

v, wpwqnipjudp wpdynn M quiqiuony qnifnn pwjumd b Goy6 qubqiuony
wliywnd qlnhG: Awfunuip YaGupnGwlwi kL pugupdwy wnwdqujub: {wumnwnbp
Juwd dfumtip htimlywy wlnmuaGtpn:

1)
2)

3)
4)
5)
6)

Uwltinpnmp Jwpihp L jwwnywm oyuh Gpym
Swnwqujpltiph Gtn thGetpn vhllnyG mnnh tiplw)G-
pny mnntg ommi qulynn wwwht GowGlymG
wphqiwyh Yypw, hGswbu gniyg t mpgwo GYy. 4-nd: {wu-
nwuntp jud duntip htnlyw wlinmiGtpn:

D
2)
3)
4)

5)

6)

Pwjudwl wpryniGpnd hwdwlwpgh hdwyniup hnppw Gy k:

Puhuiwl wpynmbGpmd hwdwlwnpgh pghwlnp dGfuwGhywywl tatpghw6 sh
thnjuyniu:

Pwlunuihg htnn hwiwwpgh YhGewmhy LGepghw6 mo] /2 t:

Pwjuniihg htimn qlGntpp pupdynid GG shllnyyG ninnipjwdp:

Pwjunuihg htimn tpypnpn gnilnp ujumd £ pwpdyty v, wpugnipjudp:

Pwunmihg htimn Gpypnpn gnilnp uumd £ pwnpdytp wnwohG qlnh jwpddwG
uljqplGwul nnnmpjudp:

Mphquwjh pynn wGyymGp 6-G t: L. 4

Mphquwl wigwod dwnwqujpltinhg yuwnywup 1-G E:

GQunihp Swnwqujph 2tniw6 wGlyjnln o-G t:

Bwnwqujph 2tndwl whlyniGp yphqiwl whglitihu yuuywo L yphqiwjh pkynn
wlyniGhg:

Bwnwqujph 2tniwl wlynbp yphqiwl wGglbjhu Juwjuywo st wphqiwjh
ptijuwl gnigshg:

Bwnwqujph 2tniwl wlynmlp yphquwl wlgltjhu yuhujwo sk nyyuh wihph
tpjupmipniGhg:
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